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lhre Anfrage (AF/176/2018/1) an die Landritin zur Zusammenarbeit des Jobcenters
Uckermark mit dem Unternehmen arvato Bertelsmann CRM Solutions in
Schwedt/Oder

Sehr geehrter Herr Weide,

mit lhrer Anfrage vom 07.09.2018 baten Sie um Informationen zur Zusammenarbeit des
Jobcenters Uckermark mit dem Unternehmen arvato Bertelsmann CRM Solutions in
Schwedt/Oder.

Frage 1:

Wie viele Kunden vom Jobcenter Uckermark wurden in den Jahren 2012, 2013,
2014, 2015, 2016, 2017 und im Jahr 2018 an das Unternehmen Arvato Bertelsmann
in Schwedt/Oder vermittelt? (Ich bitte um eine Aufschliisselung nach den Ge-
schéftsstellen Angermiinde, Templin, Prenzlau und Schwedt/Oder.)

Antwort:

In den vergangenen Jahren konnten insgesamt 147 Personen bei dem Unternehmen ar-
vato Bertelsmann CRM Solutions am Standort Schwedt/Oder in Arbeit integriert werden.
Eine genaue Aufschliisselung nach Geschaftsstellen und Jahren kann der als Anlage 1
beigefiigten Tabelle enthommen werden.

Frage 2:

Wie viele Kunden vom Jobcenter Uckermark wurden in den Jahren 2012, 2013,
2014, 2015, 2016, 2017 und im Jahr 2018 sanktioniert oder Sanktionen angedroht,
wenn sie eine Tétigkeit bei dem Unternehmen Arvato Bertelsmann abgelehnt oder
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abgebrochen haben? (Ich bitte um eine Aufschliisselung nach den Geschiftsstel-
len Angermiinde, Templin, Prenzlau und Schwedt/Oder.)

Antwort:
Dem Jobcenter Uckermark liegen dazu keine statistischen Auswertungen vor.

Frage 3:
Nach welchen Kriterien geht das Jobcenter Uckermark vor, wenn sie einen Kunden
an das Unternehmen Arvato Bertelsmann vermittelt?

Antwort:

Die Vermittlung erfolgt in jedem Einzelfall nach individuellen Gesichtspunkten. Die Eig-
nung des potentiellen Arbeitnehmers fir die avisierte Tatigkeit spielt dabei eine wesentli-
che Rolle.

Frage 4:

Gibt es eventuelle Pramienzahlungen vom Jobcenter Uckermark an das Unterneh-
men Arvato Bertelsmann in Schwedt/Oder, wenn ein Kunde vom Jobcenter Ucker-
mark eingestellt wird? Wenn ja, wie hoch sind die Pramienzahlungen?

Antwort:
Es erfolgten und erfolgen keine Pramienzahlungen vom Jobcenter Uckermark an das
Unternehmen.

Frage 5:
Welche Griinde sieht das Jobcenter Uckermark fiir die eventuelle Mitarbeiterfluk-
tuation bei dem Unternehmen Arvato Bertelsmann?

Antwort:

Eine Einschatzung zur eventuellen Mitarbeiterfluktuation bei dem Unternehmen arvato
Bertelsmann CRM Solutions am Standort Schwedt/Oder kann vom Jobcenter Uckermark
nicht vorgenommen werden.

Mit freundlichen GrufRen

stellv. Dézernen



AF/176/2018/1 - Anlage 1

Name: arvato direct services Cottbus GmbH
Vermittlungsstatus: Vermittlung - erfolgreich
Jahr
Geschdftsstelle 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 Gesamt
Prenzlau 4 2 1 1 8
Angermiinde 9 9 5 2 3 3 31
Schwedt 3 31 5 32 15 10 10 106
Templin 1 1 2
Vermittlungen gesamt 12 44 12 35 19 14 11 147

(Datenstand: 17.09.2018)




